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Předmluva

Tento dokument (EN 15628:2014) vypracovala technická komise CEN/TC 319 Údržba, jejíž sekretariát
zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do února 2015 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do února 2015.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje CEN/TR 15628:2007.

Tento dokument obsahuje tyto významné technické změny v porovnání s CEN/TR 15628:2007:

byla provedena podstatná zlepšení;●

struktura byla revidována tak, aby byl dokument zaměřen spíše na úkoly než na znalosti;●

v dokumentu bylo plně uváženo doporučení obsažené v Evropském rámci kvalifikací (Doporučení Evropského●

parlamentu a Rady ze dne 23. dubna 2008 o zavedení evropského rámce kvalifikací pro celoživotní učení) [4].

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní



normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

 

1 Předmět normy

V této evropské normě je specifikována kvalifikace pracovníků s ohledem na úkoly, které mají být
vykonávány v kontextu údržby podniku, infrastruktury a výrobních systémů.

Do této evropské normy je začleněna údržba výrobních zařízení a budov v podobě technických
hledisek služeb.

Tato evropská norma je pokynem pro specifikaci znalostí, dovedností a kompetencí požadovaných pro
kvalifikaci pracovníků údržby.

Tato evropská norma pokrývá tyto odborné pracovníky v údržbářské organizaci:

mechanik údržby;●

mistr údržby a inženýr údržby;●

manažer údržby (odpovědný za funkci nebo službu údržby).●

V této evropské normě nejsou specifikována kritéria ověřování ani speciální výcvik pracovníků
vztahující se ke specifickému výrobkovému odvětví.

POZNÁMKA Specializace a odbornosti jsou předmětem výcviku prováděného v příslušném odvětví.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


